

出借人给陆总的一封信

陆总您好！我是爱钱帮出借人，今年 57 岁了。我是 03 年“非典”那场人类大灾难中的幸存者，一个“非典”后遗症股骨头坏死和肺纤维化的残疾人！从那年开始我就失去了生活和工作的能力……并提前退休！2016 年 9 月经好朋友介绍开始在爱钱帮出借。截止 7 月 20 日清盘良性退出，我出借总资产是 15.5363.24。这是我用省吃俭用的退休钱和微不足道的残疾人补助在爱钱帮平台借贷来赚取利息以补贴生活的血汗钱呀!!! 是我今后养老不能走路后的救命钱!! !

这段时间的“雷”声让我害怕到每天数着天过日子，寝食难安安，……生怕平台坚持不住耶！从 7 月 20 日那个黑色星期五开始，看到平台陆总发的公告，我整个人都傻了，不知所措！……哎！……由于总是惦记着自己的钱能否尽快回来，思虑过多，焦躁不安，夜不能寐。瞒着家人还要假装快乐，每天自责过着揪心的日子，真难呀！影响了正常的生活！冒大汗更年期都加重啦!!

爱钱帮是国家监管，公安局备案，银行存管，担保公司担保的情况下……借贷人合理合法出借！平台还款到位快，使得大家相互间彼此信任的基础上才走到现在！百度副总裁，信义资本的创始人陆复斌先生进入爱钱帮，借贷人觉得平台真的越来越好了……结果陆总一句清盘一下子让我这样的人乱了阵脚不知所措了……您不能说清盘就清盘呀？您得为我们这些指着这点儿小钱儿生活的人考虑一下呀？为我们广大借贷人考虑一下呀？原本以为有了实实在在做事做人的您加入会带给借贷人更好的生活和利益！结果清盘……我不知道到底发

生了什么，只知道您名声在外，您是干大事的人，资金雄厚。但是小老百姓挣钱不容易呀，我们要用这些钱看病，养老～希望设身处地的为为我们想想，能否尽快兑还我们的本金，让我和家人有个交代，真心不想躲躲藏藏过揪心的日子了……我不想因为我的一意孤行让我和家人貌合神离，妻离子散，发生任何变故。您才是我和家人快乐的源泉！才能让我们今后的小日子一如既往的过下去。陆总，真心希望您出台正式文案，让出借人的财产利益不受损失，在此事的基础上展现您的人格魅力，让您今后的事业更加大展宏图事业辉煌！蒸蒸日上！

一个出借人的心路历程

